i Hola chicos!

Os mando las correcciones de la tarea de esta semana
y 0s recuerdo que la devolvais hecha y corregida para
que pueda ver vuestro aprovechamiento.

No son actividades optativas. Es obligatorio hacerlas,
ya que no podemos hacerlas en el cole.

No dejéis de trabajar.

Un besito a todos.



CORRECCION TERCERA SEMANA MATEMATICAS

1.
3.289 65 2.368 5
+ 7 + 454 + 459 + 7.432
623 6.332 2613 345
3.919 6.851 5.440 7.782
2.
489 127 623 935
- 231 - 16 - 500 - 514
258 IR 123 421
3.
938 523 1.063 842
- 299 - 438 . 207 - 19
639 085 0766 823
4,
3x0=0 4x0=0
3x1=3 4x1=4
3x2=6 4x2=8
3x3=9 4x3=12

3x4=12 4x4=16



3x5=15 4 x5=20

3x6=18 4 x 6= 24
3x7= 21 4 x7=28
3x8= 24 4 x 8= 32
3x9= 27 4 x 9= 36
3x10=30 4 x10=40
987654321 987654321
X 3 X 4
2.962.962.963 3.950.617.284
5.
63845 46389 6978
x 43 X 24 x 25
191535 185556 34890
255380 92778 13956

2.745.335 1.113.336 174.450



43 x 5= 5x43= 215

7x9=9x7=63

23 x 8=8 x 23=184

97 x 3= 3 x 97=291

El orden de los factores_no altera al producto.

El doble de un niumero es igual a ese numero multiplicado por 2 .

El triple de un numero es_igual a ese numero multiplicado por 3.

10.

La mitad de un numero es_igual a ese numero dividido entre 2.




11.

431 x 2= 862
19 x 3= 57
444 + 2= 222
12.
Datos: Regalo 55 euros. Operacion: 55+ 5
05 11
Hay 5 nifios. 0
63

Solucién: Cada nifio tiene que poner 11 euros para el regalo.

13.
Una multiplicacion es una suma de sumandos iguales.
4+4+4+4+4= 4 x 5= 20
5+5+5=5x3=15
9+9+9= 9 x 3= 27

6+6+6+6=6 x 4= 24



14.

Datos: Maria [1 120 cm Operacion: 168 cm
- 120 cm
Mama (1 168 cm

048 cm

Solucién [ Maria tiene que crecer 48 cm para medir lo mismo que su mama.



